



信阳生活圈

责编:徐杰
创意:陈亚莉
质检:刘凤

9版

2017年3月22日 星期三

经营策划部 主办 E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

编者按:信阳利星奔驰是信阳地区唯一的梅赛德斯-奔驰授权经销商,从3年前的蹒跚起步到如今的辉煌成就,一群有共同理想、共同目标、共同追求的年轻人把不可能变成可能,把可能变成完美,把完美变成卓越。其总经理黄晓蕊女士更是一位外地人在信阳创业成功的典范,在信阳利星奔驰三周年店庆之际,她饱含热情满怀感恩、充满期待的致辞,使我们看到创业成功者为梦想拼搏的历程和一个团队奋发有为的精神以及对信阳这座城市的感情。本报车市版今日刊发黄晓蕊女士的致辞,让我们一起感受他们不忘初心,奋力前行的精彩。

感恩相伴

信阳利星汽车销售服务有限公司总经理 黄晓蕊

尊敬的各位来宾、朋友们:
大家晚上好!

我们满怀感恩的心,充满着期待,迎来了信阳利星奔驰三周年店庆,在这个具有特殊意义农历二月十九的日子里,天赐良机,让我们荣幸地邀请到了这么多位见证我们信阳利星奔驰成长的奔驰车主、社会各界朋友及关心支持我们的新闻媒体同仁们,欢迎你们,感谢你们的到来。

今天是我这个郑州人在信阳整整四年零一天,在四年前我第一次知道有高铁一个小时二十分钟到信阳,让我第一次从手机里没有信阳朋友的电话到今天台下落座的你们;让我从一个汽车销售冠军到今天企业的管理者,从第一次不知如何建成奔驰店到今天信阳利星三岁了,在这个从无到有,从有到精,从精到卓越的追求中我最想感谢的是陪伴我一直走来的管理团队和员工,谢谢你们!是你们实现了从400台到600台,从600台到800台,从800台到今年的1000台奔驰目标的完成,我相信是我们这一群有共同理想、共同目标、共同追求的年轻人在用青春挥洒自己的汗水和泪水把不可能变成可能,把可能变成完美,把完美变成卓越的最好诠释。

在信阳四年时间,我太多的人生大事落地完成,就如信阳利星奔驰店像自己的孩子一样,小心呵护,风雨相伴!我



黄晓蕊在致辞

的团队里每位人员都经常和家人聚少离多,对待家人缺少陪伴,更多的是亏欠,为了信阳利星奔驰你们付出很多;当举步维艰的时候总有人给予了我们最大的勇气和信心,一定要让这个奔驰企业落地,要让这个一片泥泞的空地上屹立起城市的新坐标,能给信阳这个城市更多的色彩,成为豫南最璀璨的星星,成为奔驰车主的福音,成为信阳这个宜居城市的最靓丽的一张名片,她来

了;花了四个月时间建店,创全国建店速度最快的奔驰授权中心,她装修只花了45天就屹立在南京路312国道上,这些都离不开每一步帮助和支持我们的大家,感谢你们;今天我们拥有100位员工这样的财富让我很满足,一直希望能够打造:“员工幸福,客户满意”的企业文化;今天我们拥有这样的营业额和政府上缴税收让我们有更多的责任奉献企业的爱心,关爱更多需要企业帮

助的儿童和贫困户,让我们的社会责任感更强;今天我们秉承“没有最好,只有更好”的企业经营理念,精耕细作地服务于每一位客户。三年来我们成就和见证了许多企业家在信阳利星实现了奔驰梦想;同时我们也荣幸地为几千位奔驰车主提供了细微周到的售后维修服务。借此机会,衷心感谢各位朋友的大力支持,感谢一路有你,因为有你才精彩!

三年风风雨雨,我们相识相知相伴一路走来,我相信:信阳利星奔驰已不仅仅是一个汽车4S店,更是您累了需要放松的一个温暖港湾;是您美好旅途中停靠的小小驿站;是您用心开车路上保驾护航的帮手;更是您成就事业路上一个知心的朋友,也是您精彩生活中不可或缺的一部分。不忘初心,继续前行,唯有用感恩的心,用精益求精的品质,以唯有最好的精神,不断提升我们的管理水平,为我们的客户提供更加细心、贴心、暖心的服务,让尊贵的梅赛德斯奔驰车主感受到信阳利星最真的心,只有你们的提携,才会让信阳利星更加完善自己,做最好的自己。信阳利星三载情 感恩相伴你我同行!我代表信阳利星全体员工再次感谢大家今天的到来,同时今天给大家准备了丰富的奖品和礼品,美味佳肴和美酒陈酿,希望大家能够玩得开心,赢得精彩!谢谢大家!(标题为编者所加)

开启一段全新动人时光

传祺 GA6 给您更多乐趣

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者从信阳骏海店了解到,2017广汽传祺春行无忧直销会豫南站于3月25日盛大开启,届时将举行大型的“势不可挡购传祺,争分夺秒抢半税”活动。据悉,华中大区河南区域5大地市8家百强经销商联合,诚意满满。百万豪礼疯狂抢!现在即刻到店可享受翻翻礼交500元抵1000元购车款(GS8除外),同时现场免费派送红包等活动。

最值得一提的是传祺GA6对于座驾的追求远不是代步那么简单。至少颜值要在线,动力必须强劲,还要高安全性能和智能科技,称得上是完美。快来感受TA给您带来更多乐趣吧。而且现在购置传祺GA6 235T继续享受“争分夺秒抢半税”优惠。

时尚动感,超高颜值,当下是看脸的时代,颜值不能低。GA6双流星腰线的前瞻美学设计的傲人风范,惊艳全城完胜所有瞩目,造型别致动感的轮毂,尽显艺术之风潮,别人目光汇聚的焦点,正是你魅影出现的地点。

随心操控,恣意向前,敢于驰骋远行,必备充沛动力。GA6搭载全新传祺第二代235T发动机,强劲动能让您随心操控,完胜一切比拼,6.1L百公里同级最低油耗,无需精打细算,告别油耗烦恼。

与传祺GA6开启一段动人时光,尽情去享受惬意旅程,感受TA给您带来更多乐趣吧!对于座驾的追求远不是代步那么单一,您所有的需求,传祺GA6皆能满足您,并给您带来更多乐趣。

空间大 颜值高

信阳悦达起亚 KX7 上市品鉴会成功举行



信阳消息(记者 王红霞)3月18日,东风悦达起亚7座SUV——KX7尊跑

信阳地区上市品鉴会在信阳东风悦达起亚4S店隆重上市。从这款硬派豪华大尺寸7座SUV——KX7尊跑发布之初就备受瞩目,信阳广大车粉们齐聚KX7发布会,共同度过了这一美好时刻。

现场信阳东风悦达起亚总经理贾琳宣布了信阳地区KX7上市品鉴会正式开始,他说,信阳东风悦达起亚4S店是一个六年老店,东风悦达起亚的发展离不开新老客户的大力支持,今后起亚将更加全心全意地服务于信阳广大车主朋友。

据该店市场部李经理介绍,KX7空间大,颜值高,用宣传语说就是:“观于山,方知天地之宽;行于海,始知水之博大。遇见KX7尊跑的瞬间,感受其傲然于世的风华,才真正感知到硬派与豪华汇聚后的不凡魅力。”